w1 1370 6

nelgundniug Pre-Qualification Lists (PQL) 1 UNCGNTRQLLED CGPY‘!

dmsumsdnevasnsiniansanisiwiiutiieuy iedunisdndededsianizianzas

sWalenansdnde  PQL-015-68-04  aquil - 5 .8, 7568 \nufiaiun nvin. RHDW-011/2556 , RHDW-001/2546
Fogunsal SUENEn FNDBUNEIENER Yofjudn YoudnAnusi/Brand
Tuavi 1010110200  |BOLT,MACHINE M.16X130 MM. VT 891 A1im ERA
UIEw Aanude 31iin KPC
U3t Baamadian 1in AP
U3 Faudy 3 e ST3
it 3umuoaduud e GKA
U Sutoanmns $1in RS
1010110201  |BOLT,MACHINE M.16X170 MM. YT 891 11| ERA
uSew Aanudy e KPC
U3t Baamaditann $1in AP
U3t Faudy 3 1 ST3
Vit S.nueaduud ain GKA
U3t wsameds i PQ
VTN Suaans 91 RS
1010110202  |BOLT,MACHINE M.16X200 MM. U3t Boumadian $1i0 AP
UIEW 891 911im ERA
UIEY Aanude 91ie KPC
U3t Faufiu 3 din T3 \B?“\)\FlCA 70 _
Vit Tumueaduud $1m A < )
U3 wsamedn i PQ ;1 ° !
Ut Suvaans 91fin RS ; T
2 S



Y11 2 970 6

~
nadyuUnNanAe Pre-Qualification Lists (PQL) 1‘ UHCOHTROLLES CGPY}

°  w o & a ¥ o a v & v aa
ﬁ’miﬁﬂ’liﬂﬂ%a%aﬁmﬂﬂﬁ']L‘UGI‘VISEJﬂ'ISlWﬁ’MU’N’M NANUUNTITINYDAIYITERINISLANSAN

sWalenasdeds  PQL-015-68-04  aedudl - 5 .8, 2568 iavfisiua avln. RHDW-011/2556 , RHDW-001/2546
Fogunsal sWawan AraSuny sEWESR Fofjuan Fon@nsiausl/Brand

Tuavi 1010110203  |BOLT,MACHINE M.16X250 MM. VT 891 A1fin ERA
Ut ayude 31in KPC

U3 Fadiy 3 9im ST3

V3 Bounedwaiun 1 AP

Uit Sunueaduud s GKA

U Jraanns i RS

U3t insamedn snfin PQ

1010110204  [BOLT,MACHINE M.16X300 MM. U3t iwsamedn 3nfin PQ

U3tV (Buunednaun $1im AP

VSV Suwaamns 410 RS

Uit Aanude 91in KPC

1010110205  [BOLT,MACHINE M.16X350 MM. U3 Beunediaun $1im AP

U3En 851 91im ERA

Uivw Aanudy in KPC

U3 Faufu 3 91 ST3

U3t 3unueaduud $1im GKA

VST wnsamadn $1im PQ

USEW Saanns 3nin RS

1010110206  |BOLT,MACHINE M.16X400 MM. U3 Buunediaun $1in AP

UTEW 831 91iim ERA

Uity Aanude $1rim KPC

U3¥n Fady 3 i ST3

VB .inueaduud $1in GKA

UTHY Tuaanis 411n RS

V3t insamedn s PQ




911 3370 6

neidyundaiosi Pre-Qualification Lists (PQL) i UNCONTROLLED COF’Y}

o w o & - v deo a v & 9y am
a’miumii}ﬂ%a%aemﬂvm']L‘Uﬂﬂiﬂﬂ’lﬂﬂﬂ’mu’lﬂu NANUUNITINYDAWYITLINISLRISCA

saenansdneds  PQL-015-68-04  @me¥udl - 5 N.Y. 2568 waufiaa nWn. RHDW-011/2556 , RHDW-001/2546
Fegunsal RGUED A1aS UL TEWESR Hodudn Fendnsasi/Brand

Tuan 1010110207  |BOLT,MACHINE M.16X450 MM. UIEW 891 A ERA
UEw Rayudy din KPC

U3 Beunednann $1im AP

VI Fadu 3 $im ST3

U3 Sinuoaduud rn GKA

it maamed s PQ

UTEV STaanns i RS

1010110208  [BOLT,MACHINE M.16X500 MM. U3 Beumadiaun $1im AP

UsEm 951 911 ERA

UIW Aayuds e KPC

USt Faudu 3 $1fim ST3

U Simuoaduud i GKA

VTV SuvaEans e RS

U3 wsamnedh fn PQ

1010110209  [BOLT MACHINE M.16X600 MM. UTE 891 91fim ERA

U3t Buunediann $1in AP

UIW Aayudy e KPC

U Faudu 3 S1fim ST3

UTEV 3vvaanns i RS

U3t msamedn e PQ




g unann el Pre-Qualification Lists (PQL)
o v o X - % o a v & ¥y aa
51W5Uﬂqiﬂﬂﬁa‘va§ﬂ151qu']L‘Uﬂ“ianqilwﬁ']ﬂurquu NANUUNITINYGDAIYITIRANITLINSA

71 4970 6

{ UNCONTROLLED COFY |

e e

sWaenansd1ede  PQL-015-68-04  asiuft - 5 .. 7568 tavitaia avln. RHDW-011/2556 , RHDW-001/2546
Fogunsal SEWER ADB U TENER Forfudn Fendnsfaust/Brand
Tuan 1010130000  [BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE UIEW 891 91iim ERA
M.16X400MM. U3t Beunednann $1in AP
Uit Aayude 91iin KPC
1010130001 |BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE UTom 891 e ERA
M.16X450MM. U3V Beumediann s AP
U fanudy $1iin KPC
U 181 18 10a Blaan3a (lne) S MAS
1010130002  |BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE UTEm 851 e ERA
M.16X500MM. U3t Baunediann s1in AP
Uity Aanude 31fin KPC
US¥ 181 18 1@ Blarvisa (lny) S1m MAS
1010130003  |BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE UIE 891 911m ERA
M.16X600MM. U3V LBuumedaun S AP
sty Aanude I1iin KPC
US¥W 181 1 19a Blaavisa (ny) S1fm MAS
1010130004  |BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE UTtm 891 e ERA
M.16X550MM. U3tV Baunediann s1in AP
Uity Aanude 91iin
1010130005 |BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE UIEW 851 9iim
M.16X650MM. U3tV Beamediann $in
UIEn Aanude 91iin




i1 5310 6

-

bk

neisunaninet Pre-Qualification Lists (PQL)

UNCONTROLLED COPY |

o w o & - v S0 a v & v aa ———n
ﬁﬂﬂiﬂﬂ’]iﬂﬂ%a“ﬂmﬂﬂﬂﬂﬁ’]L‘UﬂﬂiamﬂWﬁ’muN’lu NANUUNITINYDAIYITIRANISLINEAN

sWalNa158198e  PQL-015-68-04  as¥ufi - 5 .8, 7968 1avdisiUa ann. RHDW-011/2556 , RHDW-001/2546
Fegunsal SWanen Fa3 U SHENER) Faijuan : Hordnfausl/Brand

Tuant 1010140000  |BOLT,ROUND EYE M.16X100 MM. V39 Beamediaun $1in AP
1010140001  |BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM. VTP 891 91iim ERA

U3 Baunedivaun $1im AP

uIen Rayude 91fia KPC

VST Faudiu 3 S ST3

U3 181 1o Led Blarvisa (Ing) 91fin MAS

1010140002  |BOLT,ROUND EYE M.16X250 MM. UTH 891 9119 ERA

U3t Bounedaun $1im AP

Uity Aayude I KPC

U Faufiu 3 S ST3

1010140003  |BOLT,ROUND EYE M.16X300 MM. VTN 851 91 ERA

UtV Buunsdaun $1im AP

UIev Aanude 91iin KPC

VST Falf 3 9im ST3

1010150000  [BOLT,OVAL EYE M.16X150 MM. UTHN 891 91in ERA

U3 Bounediaun $1im AP

Uit Aawwde d1in KPC

U3 Faudu 3 i ST3

1010150001  [BOLT,OVAL EYE M.16X200 MM. U3 351 S1iim ERA

U3t Bounedaun $1im AP

Uit Aawude 91in KPC

U Fadu 3 im ST3




P11 6 270 6

nzifoundniuet Pre-Qualification Lists (PQL) i’ UN_CONTROLLED COPY}

dwumsingevesmsinihunstemsiniiwehny Adidunsiagedlsitianisinnzas e
sWaena1sdeds  PQL-015-68-04  aefudl - 5 f.8. 29568 wavfieiua nWa. RHDW-011/2556 , RHDW-001/2546
Fagunsal GG ANBS U SANES) Tafudn Fordnsat/Brand

Tuan 1010150002  |BOLT,OVAL EYE M.16X350 MM. UTEW 891 9fim ERA
U3t Baumadiann $1in AP

Uity Aayude din KPC

UST Faudu 3 S1fim ST3

1010180001  |NUT,EYE M.16 DIN 582 UTHn 891 9fia ERA

UTW Boumadiinn $1n AP

UIeY Aanudy iin KPC

U Fawdiu 3 S1im ST3

1010210200  |BOLT,STRAND EYE,SINGLE M.16X350 MM. UIEW 891 9im ERA

Uity Aayude 91iin KPC

Ut Faufiu 3 e ST3

U3t Baumadivann $1i0 AP

1010210201  |BOLT,STRAND EYE, 45 DEG.M.16X250 MM. UIEW 891 i ERA

U Buunediann $1in AP

us¥w Aayude dinin KPC

1010210202  [BOLT,STRAND EYE, 45 DEG.M.16X350 MM. UIE 831 9fim ERA

U3t Beamadiann $1i0 AP

U3t Aayuds 91in KPC

U3t Faufiu 3 S1iim ST3




